
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров 'я людини) 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров ’я людини)
галузі знань А Освіта

Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів за 
спеціальністю А4 Середня освіта (Біологія та здоров’я людини) спрямована на 
забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців, які володіють 
необхідними знаннями та практичними уміннями викладання біології, 
природознавства та основ здоров’я в закладах загальної середньої та фахової 
передвищої освіти. Програма передбачає глибоке засвоєння теоретичних 
знань з відповідних дисциплін, а також розвиток педагогічних і науково- 
дослідницьких компетентностей.

Зміст та структура програми чітко відповідають сучасним вимогам, що 
висуваються до підготовки педагогічних кадрів на рівні магістратури. Вона 
враховує стратегічні напрями розвитку національної освіти та тенденції ринку 
праці, зокрема, актуальні потреби в підготовці спеціалістів, здатних 
адаптуватися до сучасних освітніх реалій. Програма містить важливі освітні 
компоненти, що охоплюють як загальні педагогічні дисципліни, так і 
спеціалізовані курси з біології та здоров’я людини.

Однією з сильних сторін програми є її багатопрофільний підхід. Вона не 
тільки орієнтована на засвоєння студентами теоретичних знань, але й на 
розвиток їх здатності до самостійної наукової діяльності, впровадження 
інноваційних методик навчання та проведення дослідницької роботи в галузі 
біології та педагогіки. Це дозволяє вїшускникам бути готовими до вирішення 
складних завдань у сфері середньої освіти та здатними адаптуватися до 
постійно змінюваних вимог освітнього процесу.

Програма також передбачає можливість для здобувачів вищої освіти 
зосередитись на тих аспектах професії, які найбільще відповідають їх 
інтересам і кар'єрним прагненням. Це сприяє розвитку творчого підходу до 
навчання та науково-педагогічної діяльності.

Проте, є доцільним акцентувати увагу на компетентності, що орієнтує 
майбутніх фахівців на інклюзивне навчання, адже розвиток цього напряму є 
важливим у сучасному освітньому контексті.

Загалом, освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія, 
природознавство та здоров’я людини)» є сучасною і відповідає вимогам 
прогресивного підходу до підготовки педагогічних кадрів. Вона забезпечує 
необхідний рівень підготовки майбзггніх вчителів та має значний потенціал



для впровадження в освітній процес. Програма відповідає вимогам освітньо- 
кваліфікаційної характеристики спеціальності і може бути рекомендована для 
реалізації в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. 
Макаренка.
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